铜梁淮远储能电站基础设施建设完工

铜梁报讯(记者 张峰)近日,记者在位于铜梁高新区淮远河畔的淮远储能电站看到,整座储能电站基础设施建设已经完工。

据了解,该项目是重庆市为保障迎峰度夏电力供需平衡而规划布局的集中式储能站之一,也是铜梁区新型储能示范应用场景之一。目前,除准远储能电站外,铜梁已建成玉泉"光储充检换"一体站、北环路"光储充检换"一体站、庆兰实业"光储一体化"项目等光储应用场

未来,海辰储能将继续与铜梁携手,打造 更多储能应用场景,助力铜梁加快建设中国西 部新型储能产业高地。

▶图为铜梁淮远储能电站。



綦江首个超级充电站建成投用



綦江报讯(记者 吴明钨)11月29日, 綦江区首个超充标准站点(以下简称超级 充电站)建成并投用。

在位于綦江区文龙街道核桃湾社区渝南市场的超级充电站,记者看到,该充电站除了有18个充电停车位外,还有18个普通停车位。

"我是跑网约车的,基本上每天一充, 我的车可以充40度电左右,在这里充电 离家近、很方便,大约一个小时就充好,方 便快捷。"网约车驾驶员骆书云告诉记者, 超级充电站非常便捷,扫码即充,充电快

据了解,该超级充电站采用了星星充

电北斗二代智能分体式充电机,设备总功率1080千瓦,配置有3台360千瓦一拖六充电堆,共计18把充电枪,单枪最大功率可达250千瓦,普通新能源汽车均可在1小时内完成充电。

"接下来,我们将继续加快在城区、景区以及厂镇分布投放充电桩,完善基础配套设施。"重庆市永诚投资有限责任公司投资管理部负责人陈智超介绍,下一步,该公司计划在中心城区投资"光、储、充、放"四位一体综合能源利用站,通过储能设备将汽车放电、光伏发电、夜间谷电收集储存,集成构建智能微电网系统并在高峰时段释放实现能源节约利用。

▼刚刚落成的超级充电站(受访单位供图)

璧山 中小企业集聚区项目即将投入使用

璧山报讯(记者 曾清龙)目前,记者 从两山集团、璧山区住房城乡建委获悉,璧 山高新区中小企业集聚区项目(新能源汽 车特色产业园)通过竣工联合验收,这标志 着该项目即将正式投入使用。

据悉,高新区中小企业集聚区项目(新能源汽车特色产业园)坐落于璧山高新区众泰路与锡山路交叉路口东南侧,由璧山

区属重点国有企业两山集团建设。该项目于2022年3月开工建设,建筑总面积13.77万平方米,包含8栋厂房,1栋餐厅和宿舍楼。园区实行小区化管理,采取市场化模式运营,优选符合标准的公司为人驻企业提供便捷化、专业化的安保、消防、设施维护和卫生等服务,帮助企业专注于生

作为重庆智能网联新能源汽车零部件产业发展的"顶梁柱"之一,近年来,璧山乘势而上、力开新局,抢抓"双碳"战略机遇,聚焦核心零部件、智能网联等重点领域,不断完善智能网联新能源汽车零配件企业培育、产业扶持政策,建设打造了高新区中小企业集聚区项目(新能源汽车特色产业园)。

该项目投入使用后,可促进壁山区智能网联新能源汽车零部件产业发展,打造智能网联新能源汽车零部件中小型企业低成本、低门槛的成长孵化空间,解决本土智能网联新能源汽车零部件配套企业布局分散问题,为壁山区智能网联新能源汽车零部件企业提供一个可供孵化、发展、交流的亚台

潼南 "网约护士"上线啦

手机下单即可享受上门护理服务

潼南报讯(全媒体记者 罗昌泽 刘文静)疾病靠治疗,健康靠护养,但实际生活中大量待康复患者以及体弱群体都存在居家护理不专业以及无人照护的难题。潼南区人民医院抓住"数字重庆"建设变革先机,在全市创新推出"潼心照护"数字应用,为行动不便的患者提供专业的居家照护与上门护理服务,让群众足不出户就能享受专业便捷的医疗服务。

谢超兰是潼南区人民医院骨科护士 长,也是当地深受病患认可的"网约护士" 之一。这天,收到"潼心照护"平台订单的 她走进了代祖坤老人的家。

"代婆婆,最近好些没得,脚使得起力不?""好些了,谢谢你这么远过来一趟哦。" 代祖坤在潼南区人民医院做完髋关节置换 手术住院期间,谢超兰就经常照料她。了 解到老人身体恢复情况后,谢超兰耐心指 导她做髋关节置换术后康复训练,帮助她 提高髋关节活动度,增强下肢肌肉力量,逐 步恢复正常生活。

"我妈手术做了快一个月了,正是康复的关键时期,我们家又是步梯房,带康复期的老人上上下下很麻烦,还好有护士上门

帮她做康复训练,方便又省心。"代祖坤的儿媳罗敏对谢超兰的到来感激不已。

据了解,为破解"居家护理"这一难题, 潼南区人民医院以实体医疗机构为主体, 充分发挥互联网信息技术远程、高效、便捷 的优势,于今年7月推出"潼心照护"数字 应用,让其成为助力"居家医康养"实现的 推手,为人民群众提供了就医、护理新途 径。

群众通过"潼心照护"一键下单后,专业护士或护工就近"抢单"、评估病情、准备物资、上门服务,省去了到院、挂号、问诊、

缴费、取药等繁杂流程,切实为区域内为母婴、老年患者、出院待康复患者以及行动不便的特殊人群打通了医疗保障的"最后一公里"。

"目前,'潼心照护'上线护士109名、护工5名,有临床护理、专科护理、母婴护理三种服务类型,开设氧气吸入、压疮护理、造口护理等26个上门服务项目。下一步,我们将不断拓展服务项目,提高服务质量,真正把优质护理资源向家庭辐射到千家万户。"潼南区人民医院护理部主任何逢清说。